

## Мастер-класс "Техническая экспертиза документов"



5 декабря 2023 года в рамках Политехнического юридического форума Polylex 2023 в Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы прошел Мастер-класс "Техническая экспертиза документов".

Мастер-класс подготовили студенты 4-го курса ВШ ЮиСТЭ по направлению подготовки "Судебная экспертиза" под руководством старшего преподавателя Меньшикова Павла Валентиновича и аспиранта Цирдава Алекса Елгуджаевича в Лаборатории судебных экспертиз веществ и материалов ВШ ЮиСТЭ.

В рамках мастер-класса были продемонстрированы специальные средства криминалистической техники, оборудование и приборы по выявлению, фиксации, изъятию и сохранению следов преступления.



Студентки Алина Безбожная и Ольга Худякова продемонстрировали криминалистический чемодан с описанием содержащейся в нем криминалистической техники и целях ее использования, а также криминалистические приемы и методы работы эксперта со следами преступления на месте происшествия, в частности обнаружение и изъятие следов пальцев рук с поверхности.

Студенткой Анастасией Деловой была продемонстрирована процесс выявления фальшивых денежных купюр с использованием специальной криминалистической техники.

Студенты Арина Коновалова и Владислав Илющенко провели исследование документов с целью установления способа выполнения документа и отдельных его реквизитов, а также провели исследование печатей и штампов.

Мастер-класс завершился обсуждением актуальных тем судебной экспертизы документов.

Видеорепортаж с мастер-класса:

Полный фотоотчет доступен в нашей группе Вконтакте по ссылке:

[Мастер-класс "Техническая экспертиза документов" - 26 фотографий \(vk.com\)](#)